

“一站式”畅通办理 “暖心+”优质服务

呼和浩特市税务局全面提速不动产登记办理

呼和浩特讯 房地产问题事关群众切身利益,呼和浩特市税务局牢固树立“群众利益无小事”意识,积极协调各方力量,以顺畅的业务流程,切实帮助解决群众“办证难”问题。

前不久,呼和浩特市金业房地产开发有限责任公司工作人员王先生来到该局第二税务分局办税服务厅,送来了一面写着“为企业排忧解难、做人民满意公仆”的锦旗和一封饱含深情的感谢信。原来,该公司开发的金业住宅小区600多户居民需要办理分户,第二税务分局了解到业务复杂、时限紧张等情况后,采取了抽调业务能手增设不动产办证专区,开通办证专线,进一步简化办税流程等有效举措,加班加点为其办理完成不动产登记历史遗留问题相关税收业务。“税务部门真正把纳税人放在心里,着实为我们解决了心头大事。”王先生说道。

面对新增15个不动产驻税务遗留项目(分户)受理站的艰巨任务,呼和浩特市税务局会同呼和浩特市自然资源局等部门形成合力,组织业务水平精通、责任心强的工作人员,



呼和浩特市新城区税务局成功为宝成嘉苑小区居民“全流程”办理了呼和浩特市首份不动产登记证。

完成了办公区域布置、设备安装、网络连接、人员培训、一体化授权和系统测试等工作。确定工作步骤,理清办理环节,清晰办理流程,

简化办理手续,积极开展完成契税缴纳、登记和发放不动产权证书等各方面准备工作,切实开展房地产遗留项目(分户)受理工作。实

现了机构对接顺畅,业务无缝衔接,数据校验核对实时接收,实现办税服务厅契税税款的征缴及房地产权证的“一站式”办理。

不仅如此,呼和浩特市税务局联合不动产登记部门开展了不动产涉税业务“夜市”延时服务。

邓珍素在乌兰察布市工作,平时非常忙,很难抽出时间来呼市为新买的房子办理房产证。她听说呼和浩特税务部门开通了不动产登记“夜市”服务后,便赶在周五晚上8点多到新城不动产办证延时点咨询办理,半个小时就办完了所有手续。“没想到晚上也能办理不动产登记涉税业务,税务部门的‘夜市服务’真方便,解决了我的燃眉之急。”邓珍素说。

截至目前,呼和浩特市税务部门提供“夜市”延时服务8000余人次,受到了群众一致好评。据介绍,“夜市”服务“错峰”“预约”和“特需上门”是呼和浩特市税务局服务纳税人的一系列暖心举措,将为群众提供更加方便、快捷、高效的服务,真正做到“为民服务解难题”。(杨泽)

赤峰监狱组织开展特种作业人员培训

赤峰讯 为了进一步提升特种作业人员安全理论水平和实际操作能力,预防各类安全生产事故的发生,近日,赤峰监狱举办2020年度特种作业人员培训班。

本次培训邀请赤峰市特殊工种考试授权培训单位——赤峰市农牧学校的高级讲

师授课,共有47名特种作业人员及部分安全生产管理人员参加。培训共安排5天课程,重点学习电工、电焊工特种作业理论、实务和考试辅导等内容。讲师结合课件、视频及典型案例,分章节对培训教材进行系统的讲授,确保参训人员掌握必知必会必行要点

和技能。

通过此次培训,进一步提高了特种作业人员的安全意识,提升了特种作业人员自救互救能力,促进了监狱安全生产规范化、标准化建设,为维护监狱的持续安全稳定提供了有力保障。(刘剑辉)

交通安全送万家 一盔一带护平安

城关讯 日前,乌兰察布市兴和县交警大队走进辖区赛乌镇镇举行“交通安全送万家、一盔一带护平安”头盔发放活动。

本次活动是兴和县交警大队在第九个“全国交通安全日”之际,以“知危险会避险、安全文明出行”“美丽乡村行”等为

依托的大型进农村主题宣传活动,旨在从源头上预防和减少道路交通事故,进一步增强公众出行的安全感、幸福感和获得感。

此次宣传活动主要以农村环卫工人及学生家长为对象,旨在通过公益发放头

盔活动,保障农村特殊群体的出行安全,并以此次活动为载体,进一步提高农村地区电动车驾驶人守法意识,进一步消除农村电动车安全隐患,遏制和预防农村道路交通事故的发生。

(李丹阳)

伊金霍洛旗公安局推出暖心便民户政服务

阿勒腾席热讯 鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局自推出暖心便民户政服务以来,前来办事的群众被户政服务大厅民警的热情服务所感动,对这些巾帼女警给予了一致好评。

“请问您是办理迁户业务吗?需要提交户口本原件、落户房产证、单位证明……”负责办理迁户业务的辅警秦朗,热心地告诉办理

迁户的当事人需要提交的材料,然后,娴熟的将各类资料归类整理好并录入户政系统,不到5分钟,就已经向当事人原户籍地的包头市某派出所发出了迁户请求。“喂,请问是包头市某某派出所吗,我是伊金霍洛旗公安局户政服务中心,我们向您所发出了迁户请求,请尽快审核。”挂电话不久,对方派出所

就完成了审核,不到10分钟,一件迁户业务顺利完成。

在国家“放管服”的政策下,该局不断加强窗口建设,借力高科技让数据多跑路,群众少跑腿,只要当事人携带的迁户资料齐全,平均办理一件迁户业务仅十分钟左右。(丁伟 李鲜)

执法公正心系百姓 维护群众合法权益

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗人民法院执结一起党政机关作为被执行人的执行案件,执行到位标的159396元。申请人将一面书写“执法公正、心系百姓”的锦旗送给承办法官,以表达对人民法院执行工作的认可和感激之情。

邵某申请执行新巴尔虎左旗某政府机

关一案,因被告某政府机关未按调解书内容履行给付工程款义务,于2020年7月向新左旗人民法院申请强制执行。立案执行后,执行局局长亲自承办该案件,与被执行人单位多次沟通,最终在旗委、政府的支持和督促下,被执行部门积极筹措资金一次性履行完毕了全部义务。

党政机关作为被执行人的案件,严重影响司法权威和政府公信力。及时执行此类案件是树立法律权威,维护人民群众合法权益的重要保障。今年,该院立案执行涉党政机关被执行人案件5件,执结5件,其中执行完毕4件,达成和解1件,执行到位79万余元,有效维护了当事人的合法权益。(陈文峰)

加强教育训练 提升实战能力

城关讯 近期,乌兰察布市兴和县公安局在开展辅警教育培训的过程中,以任务为导向,立足对公安工作提出的新要求、新挑战,加强基层所队的辅警教育训练,提升了辅警队伍战斗力。

该局通过开展全警实战大练兵和系统化的教育训练,从着装规范、言行举止、业务技能等方面严加要求,对辅警的职责、义

务和权利予以明确,使全局的警务辅助人员的体能、技能和综合素质实现提升。

该局通过开展多种多样的素质能力训练,有效提高辅警掌握警棍、盾牌、抓捕器等警械的使用方法,切实提升辅警的实战应用能力,确保在实际处警过程中,能够快速、有效地处置各类警情,锻造速度快、打得准、打得赢的辅警队伍,不

断提高为社会治安稳定保驾护航能力。

提升辅警队伍开展社会治安防控工作能力。在现实工作中,辅警的工作职能广泛。该局结合当前正在开展的创建枫桥派出所和教育整顿工作,使辅警在做好群众工作、掌握社情民意、协助管理实有人口、开展社会治安管理等方面的水平持续提升。(王希)

微信群内聚众赌博 法院审理被判刑

牙克石讯 近日,在微信群内利用“吹牛”软件以“红包雷”方式进行赌博的王某,被呼伦贝尔牙克石市人民法院一审以赌博罪判处有期徒刑一年二个月,并处罚金人民币两万元。

经审理查明,2018年12月间,王某以抢红包的形式在特定的微信群内组织人员,利用某网络科技有限公司研发的“吹牛”软件进行赌博,微信群内成员不固定,群内人员通过“红包雷”方式相约对赌,王某为在赌博中获利又连续购买了十个吹牛机器人外挂,借用他人吹牛账号绑定在购买的机器人上自动进行抢红包赌博,期间,共计收取赌资数额累计达到57万余元。

法院审理后认为,被告人王某以营利为目的,以建微信群抢红包的形式组织人员进行聚众赌博的行为已构成赌博罪。法院一审宣判后,王某表示服从法院判决。

(梁晓莉 周明武)

全警实战大练兵 全面担当我能行

土贵乌拉讯 为进一步提升民警警务实战技能水平,强化民警实战能力,近期,乌兰察布市察右前旗公安局分时段、分批次地进行了警务队列训练、警务实弹射击、警务实战训练等活动。

稍息、立正、跨立……队列训练作为全警大练兵活动的一项基本内容,充分展示出人民警察的形象和威武。训练中指挥员口号响亮,把训练的着眼点放在塑造公安民警良好形象上。民警们精神抖擞、警容严整、热情饱满,他们严格按照动作要领完成每个训练动作,民警的纪律观念和精神风貌得到了有效强化。

为确保实弹射击训练活动顺利进行,该局成立了警务用枪实弹射击训练活动专项工作领导小组,抽调了有实战经验的教官进行组训,训练场上严格按照战时要求,从严教学、正规组训,坚持考勤、点名、请销假缺席制度,确保训练安全有序进行。警务实战教官就本次射击使用的六四式、九二式手枪的结构、性能、设计等常识进行了讲解,强调了在使用中应注意的事项和防范知识。

实战训练前,教官对警棍、催泪喷射器等器械在使用中应熟练掌握的应用技巧及注意事项进行了系统讲解,并以身示范、现场演示。在训练现场,教官的讲解生动,参训人员积极配合,克服工学矛盾,艰苦锻炼,实战技能得到了有效提升。

通过全警实战大练兵活动,民警的政治素质、身体素质得到了进一步提升。(王力超)